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Умело 60.".УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 28. ЛИПНЯ 1923.Стороні 2.

3) Не торкається всіх тих. 
які в порозумінню з чужими 
державами змагали до відір
ваним частин території від 
польської держави.

4) Відносно військових про- 
до амиестії не відно-

ічч. що редактор "К.Ф. ' « сам настільки неграмотний, що ве би цілий світ став шість літ тому назад на шлях, по якому пі 
потрафить так справити дописи. Хто хоче про це переконати- шли Радянські Републики, якби захват влади робітничою кля
пі. а знає брдай трохл граматику і правопись, хай порівнює ли- |сою стався тоді скрізь, якби цілий досвід здобутків і помилок 
те котрубудь “передову статтю"* редактора "К.Ф. " з дописею на тому шляху був обовязковий і для других країн, ми мали би 

Н ОН 'М нака" з Венкувер. а побачить, яка між ним є ріжинця від скрізь, розуміється, не соціалізм, не Кінцеву ціль, а у всякому 
їглядом мови і правописи. Дальше, промови На зарука є по- випадку сшхронічність в руті тої епохи до тої ціди, ту умовину, 
з ані' в дописи майже дослівно Одна з тих промов занииає ці- .яка робила-6 можливим рух по прямій пдоскостм. 'Середники, вин 
лу сторону друку. Треба стенографа, шоби записати все ту uto прмспішуВалн-б. ситься справа дезерціГ*.
докладно. Навіть інтелігентний чоловік, присутний підчас про- Але це не сталося і не могло статися, бо обєктнвні умовним Це повинна називатися по- 
мови Мазарука, не зміг би записати її так докладно не знаючи тодішної Роси і инших країн були надто ріжнородні. Відсіль ліінчна амнестія. 1 як розгдя- 
стенографії. А самий автор дописи признає, .до серед "патрі- рух по "гористій"' околиці. І відсіль Необхідність вира- нуги точки і і, то виходить, що І 
отів" в Венкувері нема ні одного інтелігентного чоловіка. От- ’ ховання темгіа руху, його перемін і комбінована гра. В цій грі. амнестія торкається тільки 
а промову Назарука, шо заняда 7 колиши друку, а тимсамим. поставлене питання діро гегемонію (надвладу) , Взятися цьо- злодіїв і карних злочинців — 

тлу доііись • Венкувер міг написати лиш- тем'-Назарук : с слова не треба: воно не специфічно іітеріялістинне. П.итан- розбійників. Мало того, в за- 
Цим На зарук сам охрестив себе сконкою, бо так він на- ня для Радянської Спілки не в тім, щоби мати в руках "гегемо- к нопроєкті ще говориться, 

ікває к-'ЖДого, х і пише під псевдонім-,м або крепт німим, ію” для підпорядковаИня світа с» М Н.ПІ. ■нально-егоістич-І ■
А щ„ Назарук не є звичайним сМертельником, але "Міністром", ним цілям. Мова йде тільки про забезпечення гегемонії, вис-1 "Зважаючи на це. що чотм- 
то тимсамим він не є звичайною сконкою, але мінхггромГ-скон- шости справедливої влади над всіма владами, як носієм ідеї ри роки самостійностн Польщі ' 

Бачите, п Назарук, як то непоплатно лаятися ііо^дита “свідомого руху" до неминучої ціди царства праці. Специ- були анормальними літами.
фічний шовінізм далекий ви Соціалістичної Радянської Спід- амнестія всеиідо поширюється 
ки і в цьому її право сього дня на першородстео. на ріжні кримінальні злочини”.

В боротьбі за Новий Світ є дві можливості!: зломити. Ясна річ. що бувші учасники 
зруйнувати все довкола себе і, зробивши це, залишитися пер- українсько - польської війни 
шим. одиноким живим та цвннтарищі, серед руїн, обломків 1918- 1919 року користати з 
і в хаос знищення нести свій новий початок. Це одна дорога, "акту милосердя" польського

уряду не будуть. В амиестії го
вориться навіть про* це, що не 
кори стають з неї люди, які до
пускалися реквізицій (розу- 
мієтьсн в час війни по подь-
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ПОРА ПОКІНЧИТИ З ОБМАНСТВОМ! кою.
чому і давати кому прізвища?

Від дня 14 марта 1923 р. ніхто навіть з українських "патрі
отів" не згадує нічого про істиования "правительства" Петру - 

Галицькі трудовики, які були головною опорою Ие- 
трушевича в І а-іичині, цілковито його виреклися і прнняли 
польську державність. Петрушевича і його віденську групу 

не називають, як “деякі емігрантські кола”. 
У краіиські "патріоти" в Канаді і Злучених Державах також пі
ні ли слідами своїх старокраевих собратів. Джерзиснтська 
“Свобода” з 26. червня и. р. виразно писала: “Уряд Петруше- 

був погрібний гак довго, поки була надія на освободжен- 
ня хоч частини українських земель". А тепер, як тої надії лі

то не є потрібний І уряд Петруше- 
Таке є льогічне заключення "Свободи". А Вінніпег-

Побідним Кроком,шевича

і Основна передумова для неї: гой, що руйнує, мусить бути са- 
С ріжні вороги на світі, розумні і дурні, або швидче сліпі. МИ1-, забезпечений від можливостн закрутитися на смерть. 11о- 

Перших менше, других більше. На цих останніїх головно бо- части Радянська Спілка цю передумову минула: поганійте 
гаті ми .Українці, Без сумніву, головною причиною неї за- , злс вже за.нею, позаді. в неї г вже] своя структура. Але ця 
слігіленоі ддаюти є несвідомість і вроджене рабство, шо пере- можливість в Радянської Спілки є виключна і причиною її є 
сліду є наших людей з діда-прадіда Згадаймо довоєнні часи, ; економічна відсталість від Евроли. Радянська Спілка не може 
х >чби в Галичині. Українці були або вірними собачими слуга- ;]ТИ ge3 рИЗКу вперед.

російського царату. (Так

вони инакше

вича ськнх фільварках).
Такої "амиестії” не видавав 

ніколи навіть старші, відомий 
і нахабностн царський росій- 
сі.кни уряд. Мабуть історія за
нотує цю "амнестію" вперше 
до найбільш "оригінальних” 
своїм змістом. І це діється в 
той час, як Польшр. одержав
ши нові території, "хоче" жи
ти в приязні і національними 
м нціостимн. Таким нахабним 
може справді бути тільки пан 
і сліпий націоналіст.

В усіх країнах світа практи
кується. що карні «лучинці, 
себто злодії, розбійники і т. д. 
зовсім окремо відділяються 
від політичних "злочинців”. А 
в "демократичній"," Польщі мі
шається все разом, ще й да
ється карним злочинцям при
ціле і.

Хоч "амнестія" покищо не

сля “Свободи" вже нема ми Габсбургської династії, або Без ризку є для неї другий шлях. Ним ніде вона напевно, 
звані кацапи були теж з походження Українцями, дарма, що цзасне вже йде. Шлях цей такий: пропаганда реальною твор- 

-"русскими" )—Словом, нерабо.м не могли бути, без ,ііСТК)
це, що за своє рабство ще й терпіли 9 рації, підвисшуючи свою продуктивність, розвиваючи викори-

Сьогодиішні часи дуже далекі від минулих років і їх,навіть етовування своїх природних богацтв, творючи йрзіші умпвини
на культурно-освітнім фронті, не здаючи при тому основної 

Але людство поділилося різк і на два табори, а поміж ними позиції панування праці, Радянська Спілка приміром своєї на- 
опинилися й українські маси. Розуміється, як і все, появилися 
відразу й ріжні "відповідні керманичі”.

Для свідомої людини, скажемо, навіть не соціаліста, добре і ,ч , „є, ,,:r агітаційний сп ієш.' Ясна для НИЛН ПОЛЬСЬКУ ІСРЖаВІІІСТЬ за СВОЮ рідну, а тимсамим ВІД- , , J нашими» е і.іецп. nwiu .e.j"
кинули вітенсі.ку "а- ржавність" Петру шевича відомий в сьогодншіних часах, хочби теоретично радянським MWHü залежність Европн від радянських сирівців, по части н

І ось в той’чає коли галицькі українські "патріоти" не при- Свідомії робітник, поможе були ворогом- цього у радянського ринку, функція відносних розмірів європейського
знають більше ніякого "правительства" Петрушевича, в той строю,.бо тоді він є ворогом самому собі. Бо радянським у- світа і бльока радянської федерації,, невмолимо давить, під-

• стрій, це одиноким справедливим устрій, в якому влада канадійські і американські укр. патріоти зовсім :•литься в ру ках робітників і селян, в руках працюючих мас.
Перший в історії зродила **Велика Соціяльна Революція ської Спілки

вича.
ський "Укр. Голос" знона на чім світ “доказує", шо українські 
"патріоти" в Галичині були- примушені при знати і приняти~'"*"І'9''" н 
польську державність. Не входимо, тут в те, наскільки пі “до- " л 1 на 
кази" від нові лаиїть правді. (їх не можна навіть серіозно трак
тувати, коли читати їх в “статті": "‘Вони не знали і не чули”
При читанню цего “твору" мається вражіння, шо його писав 
чоловік з несповна розумом.) Ми хочемо цим лише вказати, 
що навіть "Укр. Голос" признає, шо галицькі трудовики при

над. зміцненням добровільної _фелс-

I порівну вати неможна.

глядної творчості! магнетизує трудові маси в Західній Б про пі 
і цілому світі, зриває всі “пророцтва" своїх ворогів і вибиває

будуча еконо-всіх

І
нахо- штовхує, ириспішує цей розвиток.

Рівноважний, спокійний, переконаний поступок Радин-
нанбільш вірна і швидка ме-

-Схо'ду радянський устрій на землях бувшої царської імперії,тода до досягнення її законної висшоСти влади, -Справедливої 
Росії. З першої н дня його істновання, дегенератори україн- мади не для себе, а для людства. Бо зараз Радянська Спілка,

зичні" газети в Канаді, як, в один голос тягнуть за галицькими і ськ'и і,аціі" 1 "соГ,истих амбіціП" ,мича"1.н п;1ювати иа ньоги' ви; хоч і в стаді, відбудови та тяжких умови.., всетаки є борцем, 
трудовиками : тимсамим відкидають Петрушевича, н той луваукзчи зараз "червоним імперіалізм , московську неволю „()Сієм і речником кращих ідеалів людства, 
сам' час пишуть великими буквами па першій стороні: "Скла- 1 г" д' 1 UH'BHa "Р",мна ,х ненавиСТИ- “ Т°МУ.’ Ш° С“ц,ЯЛЬ"а Р‘" Як народиться дитина, то ніколи не буде зразу-ж ходити.
лайте ве, „..зичну націонал,;....  оборони!" -Себто складай- “'>■**»«'» в,,бУхн> Іа "е на 1Х хуТОрах "а Кишшиш аб° ІІ0Д,ЛІ" а Минають літа довгі , доки вона навчиться ходити, „ера з аж до
те добрі люди гроші для Петрушевича. з.лядно для Назарука. в Петроград, і шо геніяльна думка про створення радянсько, крОВИ. розібє свій ніс. За це потім ходить твердим, певним

Коли вду матися » це обманство, то не м ,*е з дива зійти, робштино-селянсько, влади зродилася не в Винничейка чи І ру- „роком. Так-же й з новою, досі небувалою робітннчо-селян-
як липи можу... на нею відважитися. Бо подумати лише. Га- шенс,'к"г"" ;1 “ ',ен,на" ’ походження Москаля. Це так- .званим СІ>К0Ю державою Спілкою Соціял,етичних Радянських Ре-
лицьк. трудовики, як, .......... «а свою владу польсько- хуторянський патріотизм. публик. Тяжкі роки довелося переживати и. але тепер вона
шляхетську ..ладу і які цілковито ........ Петрушевича Але темні маси не зрозуміли причини ненависти своїх кри- йде „евнимдобідннм кроком вперед.

„чах українських "патріотів" в Канаді зробили найгарнійше к>’шв '-закричали в один голос за ними. Кричать и тепер, хоч , Однак, не треба думати, що миздул замшлин в  і бач,,-
дію ,а яке їх належиться лише похвалити. Натомість Петру- В1Д Wo крику радянський ЩР'и тільки^ закріплюється, а ви м0 все крізь рожеві шкла. Знаємо і про помилки, часами-на- 
шевич. який поневчас, зорієнтувався на Радянську Україну НР° 'Яадок 1 -аднк переносяться в дешо
в очах тутешннх ‘"патріотів" зробив велику помилку, а то чи 
й не поповнив зраду. Розуміється, про це якось ніяково явно 
заговорити. Однак той факт, що тутешні "патріоти" заявлнніть 
себе и однім таборі і галицькими трудовиками, свідчить, що 
вони так дивляться на Петру:шевича. 1 в той сам час пі "патрі
оти" потрафлять закликати легковірних днілий до складання 
грошей для Петрущевича. Чи може хто придумати є ще біль
ше обманство
справою", "визволенням рідного краю" і т. п. блахманамм г 

Коли ходить о те, щоби виманити від добродушних фар-

час, коли
одобриють становище своїх старокраевих собратів і тимсамим 
також не при знаки* того "правительства ", — в той сам час 
представник і член "правительства" Петрушевича розїзджае 
по Канаді і "позичає" для него гроші. А українські “матріо-

на цьому шляху
V

І

ухвалена і зачитана, як проект, - 
все-ж гаки нема сумніву, що 
вона змінена не буде.- “Куль
турний” світ довідається про 
“ласку" Польщі, а десятки ти
сяч політичних емігрантів не 
зможуть ніколи повернутися в 
рідний край. Але це не за
шкодить панській Польщі хва-

н

віть грубі, і ніколи не завагаємося підняти свій голос, щоб со- 
ціяліетична влада не допускала подібних шкідливих випадків.

і
зміненій формі.

Свідоме робітництво відразу прихильно поставилося до Вправді, в державні справи країни за океаном, ми немаємо лмтися своєю “добродушні- 
радяїгської влади, як до здійснення великих робітничих ідеалів. :,рава вмішуватися, але в тім-то й річ. що Соціалістична Спілка стю” та “справедливістю". 
Воно стежило пильно за розвиєм цс і влади і боліло над хвиле- t виразником баакань робітнії іітва цілого світа і радо прий- Та й серед української патріо 
ними Невдачами і терпіло від хвилевих грубих помилок. Але ,,.№ всі увагИ ц„г',. ги чиїм національної отари на-
вірило в краще. Всі ми є свідками розвитку Радянської Спілки і за останні ходяться люде, які помимо 

Обєктнвні результати світової різні (1914 1918), що яви- рОКИ бачимо чимало здобутків в закріпленню її. 1 ми ще до- весні тягнуться довгим хви
лися зовсім закономірним наслідком капіталістичного розпит- живемо, як переживіться, згинуть веї наслідственпі старі звич- стом до Варшави,1 щоб поці- 
к\ світа, такі, що щасливий вихід з обложенця для системи па-' 
новаиня капіталу над працею виключеним. Економічний

„ стан такий, що світ неминучо прийде до пановання праці1
мерів і аеяких-робітників ніжки запрацьовані ними долари т1 ,. . ,1 прийде швидче, як декому видається. Ріжпицн між Радіш- .то "патріоти на все пустяться, щоби лише діпняти своєї шли. h
Вони тоді торгують всі ми “святошами", як вони кажуть, що-

доляр. Снові брудну роботу

то ще до того, замасковане "національноюі початком лунати пантофлю бельведері- 
ських панів. Характерне яви-

; ки і вродиться нове, .рівне, справедливе людство,
’ якого буде-без сумніву Радянська Соціял істинна Спілка.

І /і. Ле.шк. 11 не для патріотів!
--------  Але для кождої чеСІІ'М ЛМІ

СЬКОЮ Спілкою і иншим світом в цьому відношенню та, що 
Над. Републики йдуть в обіцяну землю свідомо, добровільно, 
X іч з неминучими перепонами, а инщі 
здержуючись, хватаються за останки старого, але всетаки тяі-

днни ноно одно: відповідь 
1 панській цахабности може бу- 

і м тільки вістря меча, тільки 
і соціяльна Революцій, а не за-

ПОЛІТИЧНА АМНЕСТІЯ В ПОЛЬЩІ.би лише дістати в свої руки 
вони закривають-тоді найбільш патріотичними кличами і фра- більше- чи менше

ЗЛМ^е,,юП“И,бма,,ство з .................. .ля “правительства” нені іа, а"1ьним "итиком ,ели"'я H,"mHV4,,CTH- » ньому русі Неодим, п учитавши паю- с рля” по.іьськ „ х ряду і, на-
Петрушевича „ер ходить ,,*« всякі грашіці. Для якого "при- "аР^'в до загальн«> «ии. обєщивію гарантованій економш- ловок, подумає: нарешті* Ла- роду (?). як. по брати,,мх про-
вительства " збирає Назарук гроші? Де те “правите,іьство” 
обертається? Що воно робить? Навіщо йому гроші потрібні?
Хай спробує відповісти на всі ці -питання Назарук, який має 
лице і відвагу наставляти руку за долярами.

. „ Адже-ж всім відомі), «що Петрушевич нічого не зробив пе
ред аліянтами в користь Східної Галичини ще тоді, коли її 
справа не була аліянтами вирішена. Що може зробити Гіетру- 
ціевнч тепер, коли аліянтн вже сказали своє остаточне слово 
l справі Східної Галичини? А відомо.ж. що Петруц|евич поза 
аліянтами світа не бачив.

11 умінкиві "уряди", без нанмен- 
шого значінняі Томх свідоме

У може бути мова граничний політик, до якого шають всі гріхи іриб.і-. ні ки- «миїиіііштВ'ї 
доходять вістки про репресії в ли шлім « їх ворогами’*.

Але ось т. кст "амисеі.іі":

ноні конюктурою світа, в,орласти політики 
тільки про прискорення або звільнення темна.

Сліпі вороги радянської влади оперують проти -прихили- Польщі, скаже: “ІПож хочете, 
ників її (ідейних прихильників!) одною витертою старою на- j Польща наскрізь демократич

на держава! Ось дала амнестію рипати ті люди,
всім політичним ворогам.. ' вчинками, доконавими з щ)ці- машіів. 

Розуміється, як би запитати їх, н чому власне виражається Ріжні приятелі Польщі, ріжні опальних мотивів, шо буди’на-, 
це "московське запроданство”, то вони не вміли би ска зати. Бо ліги націй, матимуть 
на це таки за слабий людський розум, навіть
сьмою освітою. Радянська Влада має своїх- ідейних прйхиль- із Польщі нема! Там оголоше- мій ні, 

щ ників в ріжнйх країнах світа і сьогодня немає вже ані одного на амнестія!”
.Найменшого народу, який не виділяв би з себе певну групу Розуміється, до

піддержувало і 
піддержує революційний схід
ні галицький рух, та завзято 

“І ) 3 амиестії не можу :ь ко- бор- п.ся -проти чужих, як і 
які своїми своїх нахабних дармоідів-об-

!

тріотичною фразою:
Московські запроданці! Яничари

•'б пік .1/
в фуках ( слідком вграти чужого життя 

з університет- аргумент? "Ніякого насильства або здоровля, або шкоду в
але це не відноситься Товариші! Відновляйте ме-

.1-, “актів саботажу й терору в редплату на “Українські Ро- 
всіх. цих'СхШій Галичині, виконаних бітничі Вісти”.

Петрушевича відкинула навіть "патріотична £
Галичина, ик., одинока й >го підтримувала. (Соці- .
ялктична Галичина його давно відкинула., Цего йе запере- <>оршв за радянську владу. Однак ніхто не кричить на австра- божків, яким поклонялися ища цивільн ім) „ас u нию Не забувайте також про „ре-
чать н. "патріотичні" іазеги, ані навіть сам "мін,стер" Петру- ■1,иськ(>ги чи японського, або хоч би англійського робітника, поклоняються (тихцем) По;невидно в 1921 , 1922 р.'П совий фонд одинокої україн-

який прагне радянської мади і вповні симпатизує з Рад. Ре- Парижах и Лондонах україн- -т) Лмпесгін не 
публиками, Що він “московський запроданець". Бо в них не- ськ.і недоношені ваціонал-ио- 
м.і своєрідних тнпічних ху торянських "політиків". Немає двох і літикн, не дійде правдивий 
думок, шо ми, свідомі робітники, такеамо синпатизували-б з текст “ласкавої" польської-но- 
радянськию владою, як би вона була в Німеччині, чи Польщі. літичноГ амиестії, 
чи Аргентині. Територія для свідомого соціяліста не грає ні--представлятимуть панські мі- 
якої особистої ролі. Але ми на стільки щасливі, що перше в ністри, які все таки йають ве- 
сторії світа коріння дійсної робітничо-селянської влади най- .дике дрвіря в Парижі. Але не- 
шло корм на рідній нам землі і батьківщині — Україні. 1 годі хай! Ним від цього ані тепло, 
припускати, щоб соціаліст був прихильником поневолення : ані холодно, бо так Парижі, як 
душим слабшого. Соціяліст є борцем і речником справедли- j Варшави були і будуть для 
ВОСТИ І рівності!, і непримиримим ворогом кождого поневолен-j нас тільки політичними ятка- 
НЯ. Тому підозрівати українське робітництво В ЯКИХСЬ симпа- ми і ми ніколи не били перед 
тіях до неістнуючого поневолення українського народу, є злі-1 ними вірно - підданчих покло- 
сною видумкою класових ворогів. Російська радянська влада ні в. Це мистецтво виконували 

На іншим місця в цім числі “У.Р.В." друкуємо кореспон- не поневолює ніякої нації, патріотів, дає їм як нанширші права, галицькі українські дрібнобур- 
деицію !"Н \\ ГнатК'ка з Венкувер п. н. “Ше пр і побут Паза- Але поневолює всі нетрудові елементи націй і ми являємося ве- і і належну заплату д ржа- 
рука в Венкувері". Є це відповідь тов. Гнаткжа на допись в “Ка- дикими прихильниками цього поневолення. Як в кождому на- ли 14. марта 1923.

Фармері" п. н. “Большевнцький засуд української інтелі- роді, так і в українському, істнують глитаї, дармоїди і визве-

Дальше

торкається ■ ської робітничої газети в Ка
наді!

шевича Назарук.
1 в такім разі як назвати инакше виманювання доларів для 

“правительства" Петрушевича. як ні? очевидним обмапством 
і рабунком добродушних люди»?! Хай киждий, хто має голо- 

назве це яким иншим іменем. бо йогову на карку
1 в виду цего страшного обманства і рабунку ми заклика

ємо всіх робітників і фермерів, щоби малися на осторожности 
і не давали своїх тяжко запрацьованих грошей ріжним пройди
світам, шо свої чорні діла ховають за гарні патріотичні фрази. 
Досить обманства і рабунку! Пора з тим всім покінчити!

“КОСМОС”
УКРАЇНО -АМЕРИКАНСЬКЕ 
ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО

Досі вийшли л друку слідуючі книжки Нидавни- 
чого Товариства “Космос ":

КАРЛ МАРКС. ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.
( Н). Стсклов. ) 112 сторін

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ), і А. І'юіданїїв.\ 
Друге, переглянуте видаїшя. Переклад 6ст. 
Нитки, ілюстрації їв. Наоія. 100 сторін .25

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. (ІІроф. 
0. (Тінявський. ) 150 сторін

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПР0ЛЄТАРІЯТУ.
(ґоркв.) 112 сторін 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА. ЦІНА ! ЗИСК. (Карі 
Маркс.,

Замовлення на ці книжки разом з грішми носн- 
• . лайте до:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Winnipeg, Man

“MIHICTEP” - CKOHKA.
25

Ми, для цікавості! й інфор-
ґемції”. В порушеній гов. Гнатюком справі ми також скажемо кувачі працюючих, і поневолювати їх, це необхідність, це за- наці| наших читачів наводимо

кон робітничої боротьби за визволеюія праці. - характерні уривки з неї "амне-
Свідоме робітництво прямує до бажаної цілії : визволення стії".

над.

кілька слів. Іменно:
35Зга тану допись в "К.Ф." написав сам Назарук, про шо свід

чать слідуючі факти. Сам автор дописи признає, що в Венку- праці і заведення робітничо-селянської влади. До цеї мети На повному засіданню поль- 
вері нема ніякої національної організації ані інтелігентнішого побідним кроком, зближується Союз Соціялістичних Радян ського сой му обмірковувало- 25
чоловіка, що міг би таку організацію провадити. Отже котрий ських Релублик. Він ще не дійшов до кінцевої ціли і перед ; ся закон про політичну амне- 
з тих венкуверських "патріотів" міг написати в “К.Ф." до- нами стає питання: які-ж средства приспішать це? Як-що рух стію. Реферував національний 
пись майже на цілих дві стороні, коли вони всі негроматні? йде, так сказати, по прямій плоскости, то приспішуючи його посол Бітнер, заявляючи, шр: 
До такої писанини треба редактора — і то ще троха мудрій- темп, ми швидче дійдемо до ціли. Але, як ми йдемо в гори- '“польський нарід радіючи з 
того як редактор “К.Ф.” — а не якогобудь чоловіка. Даль- стій околиці, то не може бути й мови, що рівномірний приспі- признання йому кордонів, ба

нк написана є сама допись! Мова і правопи^ь в ній шений темп скорійше приведе нас до ціли. Ця “гористість” жає показати свою симпатію 
е коректні, а так не потрафить писати перший ліпший'Чоловік, дороги, по якій йдуть окремі елементи світа, означається влас- всім національностям, шо жи- 
Скаже може дехто, що допись справив редактор “К.Ф.", як це не тим, що Радянська Спілка йде по ній свідомо І добровільно, вуть в польській державі. Ам-; 
і е зазначено в “Замітці редакції" перед дописею. В тім то і а всі инші покищо більше або менше потягнені потоком. Як- нестія являється "актом мило-і

20

ше —
Cor. Pritchard A McGregor Sts
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